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MŠ PAMPELIŠKA
Život ve školce se s novým rokem roz-
letěl směle vpřed. Přivítali jsme novou 
paní učitelku do třídy Zajíčků. Jsme moc 
rády, že jsme v plné sestavě a můžeme 
společně v klidu užívat slunečných dnů. 
Náš tým letos zpestřují praktikanti z VOŠ 
a SOŠP Evropská, Praha 6. Jsme zapo-
jeni do projektu MŠMT „Systém podpory 
provázejících učitelů s cílem zvyšování 
kvality pedagogických praxí učitelů.“ 
Můžeme tak zaškolovat studenty a 
ukazovat, jak s dětmi pracujeme, jak 
funguje běžná praxe ve školce. Jsme za 
tuto aktivitu moc rády. Každou středu 
k nám chodí velmi šikovní praktikanti, 
kteří mají zájem účastnit se i aktivit 
mimo jejich povinnou praxi. Jsme rády, 
že můžeme přispět k jejich zájmu o 
tuto nelehkou profesi. Studenti zažívají 
provoz v době nemocí dětí, chybějících 
učitelů, kontroly ČŠI, pracovnic hygie-
nické stanice… U nás se opravdu nenudí. 
V době jarních prázdnin jsme obno-
vili podlahu v budově v Mateřské ulici. 
Děkujeme moc rodičům za spolupráci, 
protože děti, které neodjely na hory, do-
cházely do druhé budovy Kopretiny, U 
Libosadu. Poznaly tak nové prostředí 
a nové kamarády. S opravami a úpra-
vami v Pampelišce budeme pokračo-
vat, plánujeme malování, natírání a cel-
kově chceme věnovat školce více péče, 
aby nechřadla vedle nové Kopretiny. 
Od února jezdí děti na plavání do Ra-
dotína. Tuto radost jim nabízíme každý 
rok a i když se může zdát, že Radotín 

je daleko, jsme moc rády za možnost 
plavat tam s Plaveckou školou Betynka, 
protože lektoři jsou na děti velmi milí. 
Děti mají na pobyt ve vodě klid a čas 
zvykat si na mokro a chlad. K dispo-
zici mají řadu pomůcek, s kterými za-
pomenou na strach. Na závěr je vždy 

čeká vířivka, kde se zahřejí a zařádí.
Pro děti máme připravené ještě hu-
dební pořady s panem Kubcem, paní 
Hamajdovou. Přihlásili jsme se do 
projektu Praha kvete a s programem 
o opylovačích k nám přijdou lektoři z 
ČZU. paní Koudelková nám přijede po-
vídat o včelách. Zapojili jsme naši školku 
do projektu Noc s Andersenem a pro 
děti se zájmem o čtení připravujeme 
program na páteční odpoledne 28.3. 
Plánujeme společný výlet. Těšíme 
se na jarní slavnost s rodiči na za-
hradě školky. Obě školky postupně 
zvelebujeme, aby se u nás dětem 
dařilo a aby byla lákavá i pro nové 
děti, které se chystají s rodiči k zápisu. 
Tímto bychom chtěli pozvat rodiče s 
dětmi na dny otevřených dveří, které 

se budou konat 9. 4. v 15 - 17 hodin v MŠ 
Kopretina, U Libosadu 383/3 a 16. 4. v 15 
- 17 v MŠ Pampeliška, v Mateřské 104/1. 
Zápis pro nové děti bude ve dnech 
5. 5. v 9 - 12 hodin a 6. 5. v čase 14 
- 16 hodin, žádosti budeme přijímat 
v kanceláři v Kopretině U Libosadu. 
K zápisu je možné přijít i s dětmi. 
Do mateřské školy přijímáme děti od 
tří let. Děti, které jsou samostatné a 
bez rodičů zvládnou pobyt minimálně 
v dopoledních hodinách. Pro děti je 
ideální, pokud se zvládnou obsloužit 
při jídle, při oblékání a hygieně. Toto 
jsou dovednosti, které by měly umět z 
domova. Pokud toto nezvládnou, do-
stávají se do stresové situace, protože 
nestíhají ostatní děti a pobyt ve školce 
je pro ně zátěží, do školky se pak netěší. 
Paní učitelky pro ně připravují zajímavý 
program a děti si jej mohou lépe užít, 
pokud všechno šlape v klidu a pohodě. 
Letos zkoušíme novinku v podobě elek-
tronického předzápisu. Naše školka pra-
cuje s programem Správa MŠ a aplikací 
pro rodiče Naše MŠ. Rodiče mají mož-
nost přes tuto aplikaci komunikovat 
se školkou rychle a operativně. Školka 
může informovat rodiče o všech akcích, 
posílat fotky do galerie, prostřednic-
tvím ankety zjišťovat zájem o akce atd. 
Zjišťujeme, že se jedná o velmi prak-
tický způsob spojení s rodiči. Může se 
zdát, že naše webové stránky trochu 
ovadly, již nemáme tolik zveřejněných 
informací a stránky nejsou tolik ak-
tivní jako v minulých letech. Nicméně 
myslíme si, že vzhledem k době, kdy 
čelíme nejrůznějším nebezpečným 
atakům, si chceme udržet trochu ano-
nymity. Rodiče se vždy vše dozví včas 
a celý svět nemusí vědět, kam jdeme. 
Nicméně informace ohledně zápisu na 
školní rok 2025/2026 na webových strán-
kách postupně doplňujeme. Předzápis 
bude spuštěn od 14. 4. do 30. 4. 2025. 
Postup, jak se do aplikace dostat bude 
zveřejněn na webových stránkách www.
ms-lysolaje.cz. Budou zde vyvěšeny po-
čty volných míst a kritéria pro přijetí. 
Letos nám odejde do školy 24 dětí a 
na nové se budeme těšit. Do té doby 
si užívejme slunce a přicházející teplo. 

Klidné dny všem. 
Kolektiv MŠ Pampeliška a Kopretina 
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KELTSKÉ SLŮNĚ
Keltské Slůně 2025: Přidejte se k nám 
na jedinečnou běžeckou výzvu!
Běžecký závod Keltské Slůně 2025 se 
blíží! Je to skvělá příležitost pro všechny 
milovníky běhu, kteří chtějí překonat 
sami sebe a prozkoumat krásy přírody v 
okolí Prahy. Letošní ročník se uskuteční 
v sobotu 31. května 2025. Startuje se v 
Praze – Bubenči, konkrétně v Základní 
a Mateřské škole Antonína Čermáka.
Tento závod nabízí dvě atraktivní trasy: 
maratónskou vzdálenost 42 km s pře-
výšením 1 119 metrů a zkrácenou va-
riantu o délce cca 20 km s převýšením 
529 metrů. Obě trasy vás provedou 
malebnou přírodou se skvostnými vý-

hledy, které vás přesvědčí, že Praha 
je víc než jen městské ulice a beto-
nové budovy. Při běhu si můžete vy-
chutnat kopečky a kopce, ale také ši-

roké a rovné chodníky ve Stromovce. 
Na co dalšího se můžete těšit, pokud 
se k nám připojíte? Kromě bohatého 
občerstvení na trati i v cíli to je také 
zázemí se sprchami. Pokud závod 
úspěšně dokončíte, dostanete origi-
nální diplom a účastnickou medaili. 
Nejrychlejší běžci a běžkyně pak ob-
drží krásné poháry a budou odměněni 
balíčky se sportovní výživou a ročním 
předplatným běžeckého časopisu. 
Neváhejte, pokud jste se ještě ne-
zaregistrovali! Registrace na webo-
vých stránkách www.keltskeslune.
cz jsou otevřeny do 17. května 
2025 nebo do vyprodání kapacity.

Těšíme se na vás! Organizátoři
 Petr Svoboda a Marek Rod

TJ SOKOL LYSOLAJE
Vážení spoluobčané, v zimním 
období to může vypadat, že veš-
keré fotbalové dění v našem
místním klubu utichne, ale není tomu tak. 

Mládež trénovala celou zimu až na malou
vánoční přestávku. Jen jsme vy-
měnili travnaté hřiště za umě-
lou trávu v Denkrově pískovně a
za tělocvičnu v ZŠ Járy Cimr-
mana. Během tohoto období 
proběhlo několik zajímavých

turnajů  a  přáte lsk ých zá-
pasů. Hráči mladší a starší pří-
pravky se zúčastnili zimní ligy na
Přední Kopanině,  kde ode -
hráli mnoho zajímavých utkání. 
Mladší žáci hráli zimní ligu na

umělé trávě v Ruzyni a starší 
žáci měli domluveno mnoho 
přátelských utkání. Zajímavou
událostí byla historicky první 
účast čistě dívčího týmu na tur-
naji v Mělníku. Děvčata nejenže
se zúčastnila, ale svými výkony 

se postarala o největší překva-
pení turnaje, když jako úplně
nový tým hned v prvním utkání 
porazila ligové Teplice a ná-
sledně i druholigové Poříčany,
celkově jim v turnaji ke 2. místu 

chyběl jeden jediný gól. O ví-
kendu 16. 3. zahájil přípravné
utkání i A-tým mužů a to přesvědči-
vou výhrou na Šeberově v poměru 
0:3. V sobotu 22. 3. 2025 zahájila
jarní sezonu prvním mistrov-
ským utkáním starší přípravka 
na půdě FC Zličín od 9:00 a
následně se představila v ne-
děli 23. 3. mladší přípravka v Ma-
lešicích proti Prague Raptors
Football Club. A-tým zahájí jarní se-
zónu na domácím hřišti 6. 4. 2025 
od 16:30 proti TJ Sokol Řepy „B“.
Těšíme se tedy na vaši pod-
poru, a to tradičně na našem  
travnatém hřišti na Štěpnici.

Petr Kučera
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SLAVNOST KVĚTŮ – 36. ročník
Sobota 17. 5. 2025 od 14:00 hodin

Přírodní památka Housle

Pro potěšení těla i ducha,
přijďte se bavit a odpočívat!

Vystoupí tradiční i netradiční účinkující!

Doprovodný program:

Hasičská střelnice, facepainting, zábavný program 
Spolku Liška Lysolaje, poníci a další zvířátkové 

překvapení, divadélko Vysmáto, výtvarné dílny, skákací 
hrad, bohatá tombola, dobré pití a jídlo

a mnohem více zábavných atrakcí. 

Partneři akce:

• Vystoupení dětí ze školky a školy 
• Docenti (country) 

• Yamatör (rocková kapela)
• Blue Moon Band (hudební mix)
• Strahov (taneční rocková hudba) 
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ZA HUMNY
Muzeum MHD je uzavřeno. Stavba 
nové budovy Muzea MHD ve Stře-
šovicích pokračuje. Práce už se pře-
sunuly z podzemí na povrch, proto 
zmizely například koleje před budo-
vou garáže a čtvrtou halou vozovny. 
Při odkrývání dlažby se postupně ob-
jevují další práce, které bude třeba 
udělat navíc. Proto se vedení mu-
zea rozhodlo ho v polovině února 
dočasně uzavřít. Znovuotevření 
plánuje na květen letošního roku.

Uzavření a rekonstrukce hlavní dráhy 
na letišti. Letiště Václava Havla Praha 
zahájí na konci března modernizaci in-
frastruktury v okolí hlavní dráhy. Uza-
vření potrvá 4,5 měsíce, tedy zasáhne 
i do letní sezóny. Během tohoto ob-
dobí bude veškerý letecký provoz pře-
veden na vedlejší dráhu, což přinese 
výraznou zátěž pro obyvatele Prahy 6. 
Modernizace je nezbytná pro zacho-
vání vysokých standardů bezpečnosti 
a funkčnosti letiště. Práce zahrnují 
rekonstrukci pojezdových drah, mo-
dernizaci stokového systému a další 
technologické úpravy, které zlepší 
infrastrukturu v okolí hlavní dráhy. 
Samotná hlavní dráha prošla kompletní 
rekonstrukcí v letech 2012 a 2013, sou-
časné opravy se jí tedy netýkají. Ved-
lejší dráha 12/30 není přizpůsobena 
pro provoz za snížené viditelnosti, 
proto letiště naplánovalo opravy na 
období s nejnižším výskytem mlh. V 
obdobných rekonstrukcích a údržbě 
bude letiště pokračovat i v příštím roce.

Praha 6
Stanice 6 představuje boha správného 
okamžiku. Kairos – to je bůh správného 
okamžiku, zosobnění času a místa. A 

také téma právě probíhající výstavy 
ve Stanici 6, která vznikla v zrekon-
struovaném Nádraží Bubeneč. Výstava 
propojuje tvorbu tří pedagogů Ateli-
éru Intermédia pražské FAMU a střídá 
zde díla studentů tohoto ateliéru, 
kteří se ve Stanici 6 představili mi-
nulý měsíc. Kairos je v řecké mytologii 
považován za boha příznivého oka-
mžiku. I když o něm existuje jen málo 
zmínek, svým polem působnosti pa-
tří k nejzajímavějším mytologickým 
postavám – stejně jako tato výstava.

Pražská Galerie Villa Pellé zve od 19. 
března do 27. dubna na výstavu Skrz tělo, 
kde multimediální umělkyně Karíma Al-

-Mukhtarová představí díla inspirovaná 
jejím loňským rezidenčním pobytem 
ve Ville Karo v Beninu. Z africké Villa 
Karo do pražské Villy Pellé Karíma Al-
-Mukhtarová ve své tvorbě kombinuje 
nejrůznější techniky a přístupy, do nichž 
nyní vnáší čerstvé africké zkušenosti. Pro 
výstavu ve Ville Pellé vytvořila díla zahr-
nující koberce i další rukodělné objekty. 
Karíma Al-Mukhtarová je jednou 
z nejvýraznějších autorek své ge-
nerace. Pracuje s materiály, jako 
jsou textilie a různé přírodní suro-
viny a dává jim symbolický význam. 
Nenechává se ovlivnit dobovými 
trendy – inspiraci hledá v tradi-
cích a řemeslných technikách, které 
zpracovává moderními způsoby.

Skotsko v Úněticích
26. 4. 2025 od 12:00 
Skotsko v Úněticích je hudební a kul-
turní akce určená fanouškům kel-
tské kultury, folk-punkové hudby, 
ale také rodinám, které si chtějí užít 
příjemné odpoledne. Mimo hu-
debních vystoupení, kde nebudou 
chybět nadupané kapely ani skot-
ské dudy, vás čeká také ochutnávka 
whisky a další doprovodné aktivity. 
Celá akce se již tradičně koná na 
nádvoří Únětického pivovaru. Trpět 
žízní a hlady tedy rozhodně nebu-
dete. Únětice mají velmi dobrou do-
stupnost z Prahy, náš festival je tedy 
ideální zpestření dubnové soboty.
Vstupné: 250 Kč v předprodeji (končí 
týden před festivalem) a  300 Kč na místě. 
Děti do 12 let a senioři nad 70 let zdarma.

Praha-Suchdol
Velikonoční koncert - Buď pozdraveno 
jméno tvé v kapli sv. Václava
14. 4. 2025 od 18:00
Účinkují: 
Christina Mrázková Kluge – soprán
Jaroslav Mrázek – tenor
Petra Opočenská – varhany
Vstupné dobrovolné.

Zoologická zahrada hl. m. Prahy
12. 4. 2025 po celý den
Gaia slaví první narozeniny
Zveme vás na oslavu prvních na-
rozenin druhého gorilího mlá-
děte narozeného v Rezervaci Dja.
10:00–13:00 Komentovaná setkání u go-
ril každou celou hodinu (Rezervace Dja),
10:30 Předání enrichmentového 
prvku gorilám (Centrum Méfou),
15:00 Předání enrichmentového 
prvku gorilám (Rezervace Dja),
10:00–16:00 Informační a herní stanoviště
Gorily v Zoo Praha – historie chovu.
Setkání v Somalomo – poznejte projekt 
na ochranu (nejen) goril ve střední Africe
Vytvořte přání pro Gaiu – kreativní sta-
noviště (Africká třída v Rezervaci Dja).

Botanická zahrada hl. m. Prahy
11. 4. 2025 - 25. 5. 2025
Motýli - Kouzlo přitažlivosti
Jaro přichází do skleníku Fata Mor-
gana s nezapomenutelnou podí-
vanou! Každoroční výstava motýlů, 
kde stovky krásných tropických 
i evropských druhů rozzáří pro-
stor, letos představí fascinující téma 
vábení. Navštivte nás a objevte,
jak rostliny lákají tyto úžasné opylo-
vače, kteří hrají klíčovou roli v přírod-
ním ekosystému. K tomu si nenechte 
ujít doprovodnou interaktivní vý-
stavu Tajemství motýlího života, která 
vám nabídne zcela nový pohled na 
jedinečný svět motýlů nebo víken-
dové tvořivé workshopy pro malé
i velké. Přijďte a objevte kouzlo motýlů 
na vlastní oči a nechte se obletovat!

Otevírací doba skleníku v období 
březen – říjen:

Pondělí  –  ZAVŘENO
Úterý – Neděle, svátky – 9:00 –19:00

Poslední návštěvníci mohou do skle-
níku vstoupit v 18:30, tedy 30 mi-
nut před zavírací dobou výstavy.
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KC CIHLA - PROGRAM

Duben

1. 4. 2025, 10:00                                                         
Hudební dílna pro děti s Hankou 
Samešovou, Kulička (0 - 18 měsíců), 
Zvoneček (1,5 - 3 roky)

1. 4. 2025, 17:00 -19:00 		
Keramika (všechny věkové kategorie)

3. 4. 2025, 14:00			 
KLAS (klub aktivního stáří)

8. 4. 2025, 10:00                                                         
Hudební dílna pro děti s Hankou 
Samešovou, Kulička (0 - 18 měsíců), 
Zvoneček (1,5 - 3 roky)

9. 4. 2025, 10:00			 
Psychologicko – sociální poradna

10. 4. 2025, 10:00                                                                                     

Právní poradna s JUDr. Václavem  
Soudským (není vám něco jasné, 
nechte si  poradit  a  třeba vás 
navede tím správným směrem)

10. 4. 2025, 14:00	                                                                                 
KLAS (klub aktivního stáří)

11. 4. 2025, 10:00		                                                                 
Dětský klubík (hry, čtení, rozvíjení 
dětské motoriky) 

14. 4. 2025, 18:00                                                         

Cestovatelská beseda Argentina a 3 
okolní země. Atypický sólo cestovatel 
Jiří Kafka nás svým osobitým 
způsobem zavede k největším 
vodopádům světa z brazilské 
i argentinské strany. Paraguay 
projedeme na skútru a stopem ke 
druhé největší vodní elektrárně světa 
Itaipú. V Buenos Aires navštívíme 
historické, chudinské i moderní čtvrti 
a zajdeme i na fotbal. Lodí poplujeme 
do uruguayského Montevidea. 

15. 4. 2025, 10:00                                                         
Hudební dílna pro děti s Hankou 
Samešovou, Kulička (0 - 18 měsíců), 
Zvoneček (1,5 - 3 roky)

15. 4. 2025, 17:00 -19:00 		
Keramika (všechny věkové kategorie)

17. 4. 2025, 14:00			
KLAS (klub aktivního stáří)

22. 4. 2025, 10:00                                                         
Hudební dílna pro děti s Hankou 
Samešovou, Kulička (0 - 18 měsíců), 
Zvoneček (1,5 - 3 roky)

24. 4. 2025, 14:00			
KLAS (klub aktivního stáří)

29. 4. 2025, 10:00                                                         
Hudební dílna pro děti s Hankou 
Samešovou, Kulička (0 - 18 měsíců), 
Zvoneček (1,5 - 3 roky)

Změna programu vyhrazena.

SPOLEK LYSOHRAJE

Vážení a milí spoluobčané, do-
volte, abychom vás informovali o 
vzniku nového spolku LysoHraje z.s.
Účelem spolku je podpora kultur-
ního života v městské části Lysolaje, 
pořádání kulturních, vzdělávacích 
a společenských akcí, které, jak vě-
říme, budou přispívat k rozvoji spo-
lečenského a komunitního života.
První akcí spolku LysoHraje byla 
dne 4. 3. divadelní pohádka O za-
milované čarodějnici Čaromíře, 
která potěšila malé i velké diváky. 
Děti si užily nejen představení,  ale i ná-
sledující tematický doprovodný program.

Ve dnech, kdy se vám dostává do rukou 
tento Lysolajský zpravodaj už netrpě-
livě očekáváme mimořádný Koncert 
sólistky Opery ND Kateřiny Jalovcové, 
která vystoupí za doprovodu pianistky 
ND Lucie Pirochové v místní Sokolovně 
v neděli 30. 3. 2025 od 19:00 hodin.

Přijměte zároveň pozvání na další 
akce, které pro vás připravujeme:

11. 5. od 19 hod. se koná koncert, na 
kterém se představí nadějní a talen-
tovaní mladí zpěváci z pěveckého 
oddělení Pražské konzervatoře pod 

vedením Mgr. Zuzany Lászlóové.
V sobotu 21. 6. se můžete těšit na Ví-
táni léta - akci, která má za cíl oslo-
vit širokou veřejnost, oživit pro-
stor Horního náměstí a podpořit 
komunitu lysolajských obyvatel.
Děkujeme za podporu MČ Lysolaje!
Věříme, že se budeme s radostí scházet 
při společenských akcích u nás v Lysola-
jích. Rádi budeme využívat krásný nový 
sál Sokolovny i KC Cihla k zajímavým pro-
jektům tak, aby naše společné kulturní 
zážitky utužily vzájemné vztahy a propo-
jily místní komunitu napříč generacemi.

Za LysoHraje z.s., MgA. Hana Samešová

ATYPICKÝ SÓLO CESTOVATEL JIŘÍ KAFKA NÁS SVÝM OSOBITÝM 
ZPŮSOBEM ZAVEDE K NEJVĚTŠÍM VODOPÁDŮM SVĚTA 

Z ARGENTINSKÉ I BRAZILSKÉ STRANY. 

CESTOVATELSKÁ BESEDA 
ARGENTINA A 3 OKOLNÍ ZEMĚ

dne 14. 4. v 18.00 hod.
Komunitní centrum CIHLA, U Libosadu 387/1 

VSTUPNÉ DOBROVOLNÉ
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ŽIVOTNÍ JUBILEA

Paní Libuše Medveďová - 70 let

Pan František Kryštof - 80 let

Pan Jiří Kletečka - 80 let

Paní Václava Bláhová - 75 let

Jubilantům upřímně gratulujeme. 

Přejeme vše nejlepší a hodně zdraví  

do dalších let.

Dvouměsíčník Lysolajský zpravodaj

Periodický tisk  územního samospráv-

ného celku vydává: Úřad městské části 

Praha–Lysolaje, Kovárenská 8/5, 165 00 

Praha–Lysolaje tel.: 220 921 959; fax: 233 

920 297, e–mail: umc@praha–lysolaje. cz;,                                         

www. praha–lysolaje. cz

příště vychází: 31. 5. 2025 v nákladu 800 ks, 

uzávěrka je 19. 5.  2025

periodikum je v evidenci   MK ČR E 11537

Za věcnou správnost textů odpovídají autoři, 

příspěvky nemusí vyjadřovat názor redakce.

Tisk zajišťuje Falon, José Martího 31, Praha 6, 

www.falon.cz

ROZLOUČENÍ

Pan Zdeněk Matuška zesnul                                       

dne 8. 3. 2025  ve věku nedožitých 76 let.

   Žil tady s námi.  Uctěme jeho  památku.

VELKOOBJEMOVÉ KONTEJNERY

Úterý 1. 4. 2025, 14:00 - 18:00
křižovatka Žákovská x Starodvorská

Úterý 29. 4. 2025, 14:00 - 18:00
ul. Hřebenová u č. 181/16

Úterý 6. 5. 2025, 14:00 - 18:00
ul. Hřebenová u č. 181/16

Úterý 27. 5. 2025, 14:00 - 18:00
K Vinici x Nad Podbabskou skálou

KONTEJNERY NA                  
NEBEZPEČNÝ ODPAD

Čtvrtek 3. 4. 2025
18:00 - 18:20 hodin

ul. Hřebenová u č. 181/16

Čtvrtek 3. 4. 2025
18:30 - 18:50 hodin

křižovatka Žákovská x Starodvorská

Čtvrtek 29. 5. 2025
18:00 - 18:20 hodin

ul. Hřebenová u č. 181/16

Čtvrtek 29. 5. 2025
18:30 - 18:50 hodin

křižovatka Žákovská x Starodvorská

 BIO KONTEJNERY MČ

Pondělí 7. 4. 2025 
K Vinici x Nad Podbabskou skálou

Pondělí 14. 4. 2025 
 ul. Lysolajské údolí u č. p. 115/33

ÚTERÝ 22. 4. 2025 
ZO Zavážky, prostřední ulice

Pondělí 28. 4. 2025 
ul. Mateřská

Pondělí 5. 5. 2025 
ZO V Háji, ul. Poustka

Pondělí 12. 5. 2025 
ZO Zavážky, spodní ulice

Pondělí 19. 5. 2025 
ul. Hřebenová u č. 181/16

Pondělí 26. 5. 2025 
ZO Sadová, ul. Podholí

Pondělí 1. 6. 2025 
ZO Zavážky, horní ulice

Přistavení vždy od 08:00 do 10:00 hodin.

BIO KONTEJNERY MHMP

Sobota 19. 4. 2025, 13:00 - 16:00 hodin 
ZO V Háji, ul. Poustka

Neděle 27. 4. 2025, 09:00 - 12:00 hodin 
ZO Sadová, ul. Podholí

Sobota 10. 5. 2025, 09:00 - 12:00 hodin 
ul. Hřebenová u č. 181/16

POZVÁNKA ZÁKLADNÍ ŠKOLY 
DEN ZEMĚ

ZŠ Járy Cimrmana vás srdečně zve na 
oslavu Dne Země, která se bude ko-
nat již 15. dubna od 13 do 16 hodin 
na školní zahradě. Čeká  vás výměna 
oblečení, hraček a dětských knih (po-
užité, zachovalé můžete přinést do 
školy předem, nebo rovnou na akci), 
hry pro děti a další. Přebytky poputují 
do charitativní organizace Klokánek. 
Vzhledem k termínu akce před Veli-
konoci budou součástí i velikonoční 
trhy z výrobků a výpěstků našich 
žáků. Přijďte si pořídit jarní dekoraci 
nebo sazeničky na záhon. V rámci 

tohoto dne založíme „banku se-
mínek“, což je nový projekt ve spo-
lupráci městské části a naší školy. 
Můžete do ní přispět a přinést v den 
konání trhů v obálce s popiskem 
druhu a datem pořízení semínka, 
která vám zbyla, nebo jste je sklidili. 
Budou uložena v místní knihovně (KC 
Cihla, U Libosadu 387/1) pro veřejnost 
k výměně. Semínka můžete po 15. 
dubnu nosit i přímo do knihovny v ho-
dinách pro veřejnost, a to v pondělí od 
16 do 19 hodin, ve středu od 9 do 11 a 
ve čtvrtek od 15 do 18 hodin. Těmito 
aktivitami podporujeme vzdělávání k 
soběstačnosti a minimalizaci odpadu.

Kolektiv ZŠ Járy Cimrmana Lysolaje
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SDH LYSOLAJE
Vážení spoluobčané, tak jako v ka-
ždém čísle Lysolajského zpravo-
daje přinášíme informace z činnosti 
Sboru dobrovolných hasičů Lysolaje. 
V sobotu dne 15. 2. 2025 se v sále ha-
sičské zbrojnice konala v pořadí již 133. 
Výroční valná hromada našeho SDH. 
Tak jako tradičně zde byli hosté a čle-
nové sboru formou výročních zpráv 
seznámeni s celoroční činností naší 
výjezdové jednotky a akcemi na-
šeho SDH.  Po ukončení oficiální části 
následovalo občerstvení a přá-
telské posezení  s  hudbou. 
Dne 8. 2. pořádal náš sbor ve spolupráci 
s ÚMČ Praha-Lysolaje tradiční maškarní 
karneval, tentokrát již v nových pro-
storách lysolajské sokolovny. Pro děti 
zde byly připraveny soutěže o ceny a 
na závěr byly vyhlášeny nejhezčí masky. 
Účast byla letos rekordní a všem 
organizátorům patří náš dík.

Nedílnou součástí činnosti lysolajských 
dobrovolných hasičů je represivní čin-
nost a řešení mimořádných událostí. 
Za uplynulé období vyjela naše hasič-
ská jednotka celkem ke třem případům. 
Dne 19. 1. 2025 jsme byli operačním stře-
diskem HZS Praha vysláni do ulice Kvě-
tová k vyproštění osobního automobilu, 
který sjel po zledovatělé cestě do plotu. 
Hasiči havarovaný automobil vyprostili 
pomocí lanového navijáku a místo zá-
sahu předali Policii ČR k dalšímu šetření.

Druhý výjezd měla naše jednotka dne 2. 
3. 2025 do ul. Internacionální. Jednalo 
se o zahoření rozvaděče el. energie. 
Jednotka provedla průzkum objektu 
a poté tvořila zálohu na místě zásahu.
Do třetice naši hasiči zasahovali dne 
9. 3. 2025 v brzkých ranních hodi-
nách v ul. Na Rybářce. Jednalo se 
o rozvinutý požár rekreační chaty. 

Po dohodě s velitelem zásahu naše 
jednotka vytvořila dopravní vedení 
na rozdělovač a jeden útočný proud. 
Dále jsme pomáhali s rozebíráním 
ohořelé konstrukce a dohašováním 
menších ohnisek. Celý zásah probí-
hal v dýchací technice a za umělého 
osvětlení. Zásah byl poměrně ná-
ročný a práce našich hasičů byla velice 
kladně hodnocena velícím důstojníkem.
Závěrem bych chtěl zmínit chystané 
akce našeho Sboru dobrovolných hasičů. 
Dne 12. 4. 2025 se uskuteční tra-
diční sběr železného šrotu a čištění 
lysolajského přírodního biotopu. 
Dále dne 26. dubna budeme pořá-
dat v pořadí již třetí hasičské čaro-
dějnice, na které vás srdečně zveme.

Lukáš Zapletal

Sbor dobrovolných hasičů Lysolaje 
pořádá v sobotu 12.4.2025 od 8:00 

SBĚR ŽELEZNÉHO ŠROTU 
Zájemce prosíme, aby nepotřebný kovový 
odpad zanechali před svým domem raději až 
v sobotních ranních hodinách, aby nedošlo 
k jeho odcizení. 
Pro individuální odvoz můžete                        
volat na tel. 727 839 800.  
S těžkými předměty Vám                                 
rádi pomůžeme.  
Za kovový odpad                                         
předem děkujeme 
               Vaši hasiči 
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SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ LYSOLAJE
A MĚSTSKÁ ČÁST PRAHA-LYSOLAJE

VŠECHNY ZVOU NA

LYSOLAJSKÉ ČARODĚJNICE
SOBOTA 26. 4. 2025 OD 15:00 HODIN

SPORTOVNÍ AREÁL LYSOLAJE 
(bývalá Denkrova pískovna)

HASIČSKÉ SOUTĚŽE PRO DĚTI

OBČERSTVENÍ ZAJIŠTĚNO 
(BUŘTY, GRIL, LIMO, PIVO...)

TĚŠÍME SE NA VÁS!

ROZHOVOR 
KATEŘINA JALOVCOVÁ
Mezzosopranistka Kateřina Jalovcová 
je jednou z nevýraznějších pěveckých 
osobností na současné české operní 
scéně. Absolvovala Pražskou konzerva-
toř a v letech 2004–2006 byla sólistkou 
Divadla F. X. Šaldy v Liberci. Od roku 
2006 je sólistkou Opery Národního diva-
dla, kde nastudovala celou řadu velkých 
operních rolí. V této sezoně ji můžete 
slyšet jako Carmen (Carmen), Floru Ber-
voix (La traviata), Ježibabu/Cizí kněžnu 
(Rusalka), Radku (Šárka), Emilii (Otello), 
Káču (Čert a Káča) či Amneris (Aida).

Kateřina Jalovcová: Zazpívala jsem 
si všechno, o čem bych mohla snít...
Milá Kateřino, jsem velmi ráda, že 
sis ve svém nabitém programu udě-
lala čas na koncert u nás v Lysolajích!
Jsi zvyklá zpívat na první české operní 
scéně v Národním divadle, ve Sta-
vovském divadle, jako doma jsi také 
na jevišti Státní opery i na dalších 
scénách po celé České republice.

Jak se cítíš na koncertech na malých 
scénách, jako je ta naše?
Za prvé - velmi děkuji za pozvání! 
Ráda zpívám v komornějším pro-
středí, lépe se předávají emoce, 
nemusím se bát, že bych nebyla v 
menším prostoru slyšet a ten kon-
takt s diváky je také inspirující.

Jakou roli si na jevišti nejvíce užíváš?
Mám takových srdcovek více: Káča v Čer-
tovi a Káče, Ježibaba v Rusalce, Panna 
Róza v Tajemství, Azucena v Trubadúrovi...

Zapívala sis už svou vysnĕnou roli?
Asi ano, jen jsem nevěděla, že by měla 
být vysněná, protože jsem vlastně o 
ní nesnila.  Dlouho jsem čekala na 
Amneris v Aidě. Ale role jako Dalila a 
Carmen určitě patří k rolím po kterých 
každá mezzosopranistka touží. Asi 
jsem si zazpívala všechno, o čem bych 
snít mohla a jsem za to velmi vděčná.

Co Tě ještě čeká v této sezoně?
Právě jsem začala zkoušet v Divadle 
J. K. Tyla v Plzni Trubadúra, takže se velmi 
těším na svou v pořadí již šestou inscenaci, 
kde si zazpívám svou oblíbenou Azucenu.
Děkuji, Kateřino a přeji hodně štěstí!

Hana Samešová

Koncert se koná v neděli 30. 3. od 
19:00 hodin. Vstupenky si můžete 

rezervovat na tel. čísle 605 907 798. 
Nenechte si ujít tento 

jedinečný zážitek!


